
 

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА 

заседания Комиссии Государственной жилищной инспекции Республики 

Татарстан по соблюдению требований к служебному поведению 

государственных гражданских служащих Республики Татарстан 

 и урегулированию конфликта интересов 

 

12.09.2019 г. № 5 

 

Повестка дня:  
1. В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации № 

29 от 21.01.2015 рассмотрение писем от работодателей. 

2. Рассмотрение пояснительных записок к справкам о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – справка) за 2018 

год государственных гражданских служащих. 

 

Решили: 

1. Принять к сведению письма, поступившие от работодателей: 

- ПАО «Камаз» от 25.04.2019 № 8-21-215, принявшего на работу бывшего 

гр.сл. 2568; 

- ООО «Компания Гефест» от 03.06.2019 № 3, принявшего на работу бывшего 

гр.сл 2472; 

- Исполнительного комитета муниципального образования от 29.07.2019 № 

1358/исх, принявшего на работу бывшего гр.сл. 2550; 

- АО «ТГК-16» от 30.07.2019 № Н-исх-106/1365, принявшего на работу 

бывшего гр.сл.2522. 

Проведенный анализ должностных обязанностей, которые выполняли 

бывшие государственные гражданские служащие в ГЖИ РТ и которые выполняют  

в настоящее время по новому месту работы, показал, что конфликт интересов 

отсутствует. 

Проголосовали: «за» 6 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

2. Принять к сведению пояснительную записку гр.сл. № 2129 по факту не 

указания земельного участка в справках супруга. 

Гр.сл. № 2129 не предприняты все меры по представлению достоверных 

сведений. Тем самым в действиях гр.сл. № 2129 имеются нарушения 

Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской 

службе Российской Федерации», закона Республики Татарстан от 16.01.2003 № 3-

ЗРТ «О государственной гражданской службе Республики Татарстан». 

Проголосовали: «за» 6 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

3. Принять к сведению пояснительную записку гр.сл. № 2324 по факту 

дополнительно указанных счетов в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных 

кредитных организациях»  справки за 2018 год. 

Не указание сведений о банковских счетах, вкладах, остаток денежных 

средств на которых не превышает 1 000 рублей, при этом движение денежных 

средств по счету в отчетном периоде не осуществлялось, расценивается как 

несущественный проступок. 
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Комиссия пришла к выводу о том, что неуказанные сведения в справках гр.сл. 

№ 2324 не привели к последствиям, требующим дисциплинарного наказания 

служащего. 

Проголосовали: «за» 5 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

4. Рекомендовать руководителю Государственной жилищной инспекции 

Республики Татарстан С.А. Крайнову применить к гр.сл. № 2129 дисциплинарное 

взыскание. 

Проголосовали: «за» 6 чел. «против» 0 чел. «воздержался» 0 чел. 

 
 

Председатель комиссии Саттаров В.С. подпись 

 

Секретарь комиссии Бикаева Д.Н. подпись 

 

Члены комиссии Никитина И.Н. подпись 

 

Представитель Управления 

Президента Республики 

Татарстан по вопросам 

антикоррупционной политики 

 

 

 

Лохотской А.В. 

 

 

 

подпись 

 

Представители образовательных 

учреждений: 

 

Власова Е.И 

 

подпись 

 

Представитель общественного 

совета ГЖИ РТ, представитель 

общественности 

 

 

Застела М.Ю. 

 

 

подпись 

 


